

РАО "ЕЭС России" призывает владельцев независимых региональных электростанций максимально увеличить выработку электроэнергии в период зимних холодов. Как сообщили сегодня в пресс-службе компании, в ближайшее время владельцам блок-станций будет предложено заключить соответствующий договор с энергосбытовыми компаниями РАО "ЕЭС России" "на реализацию дополнительной выработки". Как отмечают в РАО "ЕЭС России", в рамках соответствующих договоров владельцы блок-станций "смогут самостоятельно определять ценовое предложение на увеличение выработки электроэнергии, которую энергосбытовая компания будет покупать для покрытия пиковых нагрузок в региональных энергосистемах". При этом владельцы блок-станций смогут получить экономическую выгоду от вывода на полную мощность в большинстве случаев недозагруженных в настоящее время генерирующих мощностей, подчеркивают в "ЕЭС России". Дополнительные выработки региональных блок-станций будут направлены на обеспечение надежного и бесперебойного энергоснабжения региональных систем в пиковые часы нагрузок в период зимних холодов.